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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Ενίσχυση ήπιων δεξιοτήτων (soft skills) των μαθητών –
μαθητριών

Ας ενισχύσουμε τις δεξιότητες
των μαθητών που ¨ατόνισαν¨ εν
μέσω πανδημίας

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Βασικός στόχος του σχεδίου δράσης αποτελεί η
καταγραφή αναγκών για λειτουργία  παράλληλης
στήριξης και ενισχυτικής διδασκαλίας. Επιπλέον, η
ενίσχυση των αρχών της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης
αποσκοπεί στην εξάλειψη των διακρίσεων, του
αποκλεισμού και στην αποδοχή-ενσωμάτωση των
αλλοδαπών μαθητών. Επιπρόσθετα, η δράση αποβλέπει
στη ψυχολογική υποστήριξη των μαθητών/-τριών, στη
βελτίωση της συνέπειάς τους στο πρόγραμμα του
σχολείου καθώς και στην αύξηση των ποσοστών
φοίτησης  στο σχολείο συνολικά και ειδικότερα στις
μεγαλύτερες τάξεις. Κύρια προτεραιότητα, συνεπώς,
είναι η διαμόρφωση γραπτών κανόνων, η καθιέρωση 
συγκεκριμένων πρακτικών (διαδικασίες, μέτρα,
παρεμβάσεις) στο σχολείο για την αντιμετώπιση 
προβλημάτων φοίτησης-διαρροής αλλά και η αποδοχή
του σχολικού πλαισίου για τη φοίτηση των μαθητών
από εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές.

Ανίχνευση – Αντιμετώπιση της
Σχολικής Διαρροής / Ελλιπούς
Φοίτησης

ΚΟΚΚΑΛΗ 
ΙΩΑΝΝΑ 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Συντονιστής
Ομάδας Δράσης
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Στην εξωστρέφεια του σχολείου μας προς την
κοινότητα θα πρέπει να αναφερθεί η πολύχρονη
πολιτιστική προσφορά των θεατρικών παραστάσεων
που διοργανώνονται από ομάδα καθηγητών-τριών με
την καθοδήγηση της κ. Μαντζουράνη Αιμιλίας και την
συμμετοχή πολλών μαθητών/τριων (ακόμα και
παρελθόντων ετών με τον θίασο “Αλλόφρονες”)

Την προηγούμενη σχολική χρονιά λόγω συνθηκών
πανδημίας το θεατρικό πραγματοποιήθηκε με
βιντεοσκόπηση. Το αρχείο διατέθηκε για προβολή στις
τάξεις του σχολείου. Για την τρέχουσα σχ. χρονιά
στοχεύουμε σε αρτιότερη και πιο ποιοτική παραγωγή
του θεατρικού πολιτιστικού προγράμματος (πάντα
επιτρεπόντων των υγειονομικών συνθηκών).

Με μάσκες ή χωρίς θα
ακουστούμε. Θα το δεις

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η παρούσα πρόταση αποσκοπεί στην επαγγελματική
ανάπτυξη των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας(12
ο Γυμνάσιο Πατρών), υπό το πρίσμα της υιοθέτησης
πρακτικών διά βίου μάθησης για την
αποτελεσματικότερη διαχείριση του καθημερινού
εκπαιδευτικού τους έργου. Η πρόταση αυτήεντάσσεται
σε ένα πλαίσιο υποστήριξης τωνεκπαιδευτικών του
Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών, με στόχο την
ενδυνάμωσή τους και την προσαρμογή τους στις
αυξανόμενες απαιτήσεις που θέτει το σύνθετο και
ολοένα μεταβαλλόμενο εκπαιδευτικό και κοινωνικό-
πολιτισμικό περιβάλλον της εποχής μας.

Για την εξυπηρέτηση των παραπάνω στόχων,  θα
αναληφθούν πρωτοβουλίες που αφορούν στον
σχεδιασμό, στον προγραμματισμό και στην υλοποίηση
επιμορφωτικών δράσεων, οι οποίες θα λάβουν χώρα
στο πλαίσιο της σχολικής μονάδας.

Οι δράσεις αυτές εστιάζουν στην εξυπηρέτηση τόσο
των προτεραιοτήτων τής εν λόγω μονάδας όσο και των
αναγκών των εκπαιδευτικών του σχολείου.
Αναμένεται οι εκπαιδευτικοί να επικαιροποιήσουν τις
γνώσεις τους, να αναπτύξουν νέες δεξιότητες και να
διαμορφώσουν στάσεις και συμπεριφορές,
προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις σύγχρονες
εκπαιδευτικές προκλήσεις.

Επιμορφωτικές δράσεις
υποστήριξης των εκπαιδευτικών
στο πλαίσιο της σχολικής
μονάδας,

ΚΡΙΚΕΤΟΥ 
ΘΕΟΔΩΡΑ 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


